

# 疲劳驾驶车打滚

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)因为疲劳,男子雷某在太佳高速公路西陵井隧道内撞上了线缆保护台,导致车辆翻滚仰翻,所幸其系着安全带,只受了轻伤。6月6日,高速交警一支队通报了这起

典型的单方事故,向大家发出警示。5月25日8时46分,太佳高速公路西陵井隧道内发生一起单方事故,一辆正常行驶的小轿车,突然撞上路边的线缆保护台,导致车辆翻滚仰翻。接到报警,高速交警很快赶到现场处置,迅速恢复了交通。事故使车辆损毁严重,但因贾某系着安全带,没有受到严重伤害。经调查,事故是因为贾某疲劳驾驶,致车辆失控导致,雷某负事故的全部责任。

# 幸亏系着安全带

高速交警提醒大家,疲劳驾驶危害严重,上高速公路行驶前,务必保证充足的休息,且连续驾车4小时必须休息至少20分钟。另外,安全带就是“生命带”,请大家一定要自觉规范使用。

高速交警提醒大家,疲劳驾驶危害严重,上高速公路行驶前,务必保证充足的休息,且连续驾车4小时必须休息至少20分钟。另外,安全带就是“生命带”,请大家一定要自觉规范使用。



## 志愿服务 美化城市

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 张娇燕 文/摄)清洁共享单车,清除“牛皮癣”。6月4日,老军营小区一社区新时代文明实践站吹响集结号,组织党员志愿者开展“用心擦去每一处污垢,城市因我而美丽”主题环境整治志愿服务活动。

头开展志愿活动。大家拿起抹布擦拭共享单车,用喷壶和铲刀清洁公交站台的公益宣传栏。天气虽然炎热,但志愿者的热情丝毫不减。

看着宣传栏和共享单车变干净了,党员志愿者们开心地说:“能为辖区环境文明贡献自己的力量,我很荣幸。今后我会持续参与社区组织的志愿服务活动,以自己之力带动身边人,爱护我们的城市。”

当天下午,志愿者身穿红色志愿马甲,分为“共享单车护卫队”和“城市窗口清洁队”,走上南内环街和新建南路,分

## 物业提前收费 业主不满堵门

本报讯(记者 辛欣 通讯员 王楠)小区停车收费的手续尚未获批,物业公司便提前向业主收取停车费。6月2日,一名业主把私家车堵在小区门口抗议,庙前派出所民警现场普法解决了纠纷。

取停车费而堵门泄愤。经民警了解,此小区系单位宿舍,之前并未收取过停车费,现接手的物业公司建设设施后并向业主收取停车费用,虽收费手续已上报相关部门,但尚未获批,因而引发了业主的不满。在民警的普法教育下,堵门车主意识到自己这种维权行为既不合理更不合法,物业公司也暂停收取停车费,表示将听取业主的意见,完善收费规定,等待批文手续办妥再行实施。

当晚10时许,庙前派出所接到辖区居民求助,在水西关南街省电力勘测设计院宿舍,一辆白色轿车堵在小区门口。民警迅速赶到,见车主并不在现场,遂向附近居民及物业人员了解情况。找到车主后,民警得知其因物业不合理收

## 为办公积金贷款

# 伪造结婚证 母子被刑拘

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)母子二人伪造了儿子的结婚证,并通过中介公司找来陌生女子,冒用别人名义办理了公积金贷款,但最终因儿子没有按时还款败露。6月5日,万柏林警方通报了这起案件的相关情况。

取了一家有公积金女士的个人资料,并伪造了田某和这名女士的结婚证。随后,中介公司又找来另外一名女子冒充有公积金的女士,以夫妻名义和田某一起办理了公积金贷款。

此后12年,田某一直接时归还贷款,但最近几个月开始断供。公积金中心按规定,扣除了被冒名女士公积金账户中的存款,被其发现,事情这才败露。

目前,母子二人均已因涉嫌诈骗被刑事拘留,民警正在追查中介公司负责人和与田某假扮夫妻的女子。

4月中旬,住房公积金中心的工作人员,向兴华责任区刑警队报案,称有人冒用他人名义,办理了公积金贷款。民警一番侦查后,将39岁的田某和其63岁的母亲贾某抓获,查明了事情真相。原来,2009年,田某想向公积金贷款,但自己没有公积金,于是通过一家中介公司,获取

## 群众急需迁户 民警加班办理

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)定居天津的方女士,最迟周一就要向孩子准备就读的学校提供户籍材料,但相关的迁户手续还未办理,只得向建矿派出所民警求助。6月6日,接到方女士的求助后,派出所户籍民警加班,单独为她办妥了手续。

士的孩子准备上学,学校要求最迟6月7日提交相关户籍材料,方女士这才发现一家人的户口还在我市,只好6月6日一早赶到建矿派出所求助。了解方女士的情况后,值班民警联系户籍民警,而正在家休息的户籍民警二话没说,很快赶到派出所,单独为方女士办妥了迁户手续,这让方女士非常感动,一再向民警表示感谢。

已定居天津多年的方女士,因工作原因,户口一直没有迁走。今年,方女

## 私自加装灯具 交警责令拆除

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)为照亮车辆两侧,个别司机私自在大货车上加装灯具,却影响了其他车辆的行车安全。6月4日晚,交警综改大队三中队民警夜查时,责令一名司机当场拆除了私装灯具。

货车的灯光十分晃眼。民警原以为货车司机使用了远光灯,但车辆驶近后却发现,这辆货车私自加装了一排灯具。

为遏制货车违法通行行为,消除事故隐患,最近,交警综改大队民警加大了夜间巡逻查处力度。

司机陈某称,加装这排灯具是为了照亮车辆两侧,没有考虑到会影响其他车辆。

当晚10时许,三中队民警在太路路检查过往货车时,远远看到一辆大

民警批评教育了陈某,责令其当场拆除私装灯具。民警提醒大家,车辆配备的灯具具有严格的标准,严禁私自加装或改装。

## 消防集中约谈火灾高危单位

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 闫男男)为确保消防安全形势稳定,6月4日,市消防救援支队集中约谈全市60余家火灾高危单位消防安全责任人和消防安全管理人。

人员上动起来、行动上快起来、措施上严起来。主动落实消防安全主体责任,大力提升防范能力,找准问题症结和薄弱环节,推进消防安全标准化、正规化、常态化管理。同时,要建立长效机制,完善消防管理模式,通过抓长效、抓规范,形成消防安全“上层有人抓、中层有人管、基层有人做”的闭环管理模式。

消防部门要求,火灾高危单位要认清当前形势,切实增强危机意识,以“不冒烟、不着火”为目标,承担起应当履行的消防安全责任,做到思想上紧起来、

## 仪器落在车筐 交警妥善保管

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)一名男子将电子仪器落在了共享单车的车筐中,幸亏被交警综改大队五中队民警及时发现,并妥善保管。6月5日,交警将失物完璧归还。

看包里装着电子仪器。民警原地守候了一个多小时,未见有人来找,便将仪器带回大队,妥善保管。

6月4日傍晚,五中队民警在马练营路整顿共享单车停放秩序时,发现一辆单车的车筐里有一个黑色皮包,打开一

核对应无误后,民警将仪器交还给男子。看着价格不菲,失而复得的仪器,男子一再向民警表示感谢。

## 小小充电桩 浓浓警民情

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王鑫鑫)为方便居民和民警为电动车充电,消除火灾隐患,6月5日,鼓楼派出所所在门口增设了便民充电桩。

事”实践活动,努力践行枫桥派出所精神,方便辖区群众,6月5日上午,鼓楼派出所聘请专业人士在门口增设便民智能充电桩,在满足警用巡逻电动车充电需求的同时,也在一定程度上解决了附近居民电动车充电的问题。

一直以来,因电动车充电不当引发的火灾事故时有发生。近期,鼓楼派出所辖区也发生过类似火情,所幸未造成严重后果。

充电桩共有12个充电插座,居民充电需使用微信扫码,还能根据自身需求选择充电时长和费用。

为推进教育整顿“我为群众办实事

# 便秘不再靠泻药 膳食而通便

膳食平衡,自然畅通,忘一泻了之!十年专利产品 自己的亲身感受才是硬道理!

便秘不是病,痛苦真要命,健康常识“膳食平衡,自然畅通”。【御品膳食通】所有成分源自《国家药食同源目录》或日常食材“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花”,不含任何泻药、西药成分。高浓缩膳食纤维和养生精华发挥“吸水吸油膨松大便,物理作用促进肠蠕动,清理刷净肠壁积梗”并协同多种助消化、不上火、偏碱性药食同源食材达到“膳食调理,酸碱平衡,自然排便”的目的,老人孩子都能用。便秘者每天仅需晚餐后补充一次,食用量随排便舒适度逐步减量,乃至停食,隔日食或以小剂量维持,不腹痛、不腹泻。【御品膳食通】荣获国家发明专利,专利号:ZL201210112836.1(服用方便,用水吞服即可)本品不能替代药品

电话:0351-5241781 市内免费送货 地址:山西省药学会药店(太原市桥东街264医院往西200米左右路北面)